



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ – SEVERIN**  
**COMUNA CICLOVA ROMÂNĂ – CONSILIUL LOCAL**

Strada Principală, nr. 203, jud. Caraș-Severin

Telefon: +40 255 575 305

E-mail: primariaciclovaromana@yahoo.com



## **PROCES VERBAL**

**încheiat azi 30 Mai 2024**

În conformitate cu prevederile art. 133 alin. 2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local al Comunei Ciclova Română a fost convocat în data de 30.05.2024, prin Dispoziția Primarului Comunei Ciclova Română nr. 62 din 24.05.2024, consilierii fiind invitați la ședința ordinară care se va desfășura în sala de ședință a Primăriei Comunei Ciclova Română.

Potrivit prevederilor art.134 alin. 2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea consiliului local s-a realizat prin aplicatia WhatsApp, prin intermediul secretarului general al comunei. Odată cu notificarea convocării a fost pusă la dispoziția consilierilor locali documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

La sedință sunt prezenți viceprimarul Nicolae-Cosmin Vuc, secretarul general al comunei, Daniela-Georgetta Novac și consilierii Ioan Măran-Butoarcă, Ionel Adrian-Poplicean, Pavel Brebu, Sorin-Savu Brebu, Alin Românu, Cristian-Constantin Coadă și Marius-Ioan Schnell. Lipsesc motivați consilierii Pavel Cotîrlă, Adrian-Iancu Gosta și Ion Bugariu.

*Comisiile de specialitate care au avizat proiectele de hotărâre :*

- Comisia nr.1 – Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanțe, industrie, agricultură, silvicultură, prestări servicii, comerț, programe europene, atragere de fonduri structurale și relații externe

- Comisia nr.3 – Comisia juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, ecologie, administrarea domeniului public și privat

Domnul președinte de ședință Marius-Ioan Schnell arată că sunt întrunite prevederile legale și declară ședința legal constituită.

Pentru început, președintele de ședință supune aprobării consiliului ordinea de zi a ședinței, care va cuprinde, pe lângă proiectele de hotărâri anunțate și un proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi suplimentară.

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 17 Aprilie 2024*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiție "Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – Piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local, Comuna Ciclova Română, Județul Caraș-Severin"*
3. *Proiect de hotărâre privind achiziționarea unei cantități de circa 100 mc de lemn de foc pentru încălzirea Primăriei Ciclova Română, pe anul 2024*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea cotei de carburanți pentru autovehiculele și utilajele din dotarea Comunei Ciclova Română, pentru anul 2024*
5. *Proiect de hotărâre privind modificarea unui contract de închiriere*
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Ciclova Română*
7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție « Extindere rețea de canalizare menajeră în localitățile Ilidia și Socolari, Comuna Ciclova Română, Jud. Caraș-Severin »*

*Suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect :*

8. *Proiect de hotărâre privind închirierea unui teren situat în localitatea Ilidia, județul Caraș-Severin*
9. *Diverse*  
*Inițiator - Primarul Comunei Ciclova Română*

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

Prin urmare, se trece la dezbateră și aprobarea proiectelor, după cum urmează:

**1) *Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 17 Aprilie 2024***

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă au de obiectat cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare din data de 17 Aprilie 2024.

Nefiind obiecțiuni sau observații, președintele de ședință supune la vot conformitatea acestuia, fiind aprobat cu 8 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 voturi "abțineri"

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 45 din 30 Mai 2024.**

**2) *Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiție "Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – Piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local, Comuna Ciclova Română, Județul Caraș-Severin"***

Analizând referatul de aprobare, raportul compartimentului de specialitate, precum și anexele care stau la baza prezentului proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi "împotriva" și 0 voturi "abțineri".

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 46 din 30 Mai 2024.**

**3) *Proiect de hotărâre privind achiziționarea unei cantități de circa 100 mc de lemn de foc pentru încălzirea Primăriei Ciclova Română, pe anul 2024***

Ca în fiecare an, în funcție de nevoile identificate la nivelul instituției, Consiliul local aprobă cantitatea de lemn care se recoltează din pădurea proprietate publică.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 8 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 voturi "abțineri"

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 47 din 30 Mai 2024.**

**4) *Proiect de hotărâre privind aprobarea cotei de carburanți pentru autovehiculele și utilajele din dotarea Comunei Ciclova Română, pentru anul 2024***

Dupa discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 48 din 30 Mai 2024.**

**5) *Proiect de hotărâre privind modificarea unui contract de închiriere***

Pentru acest proiect s-a avut în vedere cererea domnului Rusmir Vasile, administrator al Rusmir Vasile D. PFA, care a solicitat modificarea numelui locatarului în contractul de închiriere nr. 2/14.05.2019, motivată de schimbarea modului de organizare din persoană fizică autorizată în persoană fizică, urmând ca modificarea contractului de închiriere să se facă prin act adițional.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 8 voturi “pentru”, 0 voturi “împotrivă”, 0 voturi “abțineri”

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 49 din 30 Mai 2024.**

**6) *Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Ciclova Română***

Conform adresei înaintată de Instituția Prefectului - Județul Caraș-Severin, privind comunicarea numărului maxim de posturi, pentru Primăria Comunei Ciclova Română a fost stabilit un număr de 17 posturi pentru anul 2024, conform prevederilor legale.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 8 voturi “pentru”, 0 voturi “împotrivă”, 0 voturi “abțineri”

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 50 din 30 Mai 2024.**

**7) *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție « Extindere rețea de canalizare menajeră în localitățile Ilidia și Socolari, Comuna Ciclova Română, Jud. Caraș-Severin »***

Dupa analizarea documentelor care stau la baza prezentului proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 51 din 30 Mai 2024.**

**8) Proiect de hotărâre privind închirierea unui teren situat în localitatea Ilidia, județul Caraș-Severin**

Firma Vantage Towers S.R.L. din Bucuresti, reprezentată prin împuternicit S.C. Simtel Team S.A. Bucuresti ne-a prezentat scrisoarea de intenție și planurile cu propunerea de închiriere a unei suprafețe de teren din localitatea Ilidia, județul Caraș-Severin, pentru construirea unui pilon metalic destinat amplasării unor echipamente de comunicații mobile.

Prin realizarea acestei investitii, vor fi aduse reale beneficii în ceea ce privește accesul locuitorilor la tehnologii de comunicații la standarde stabilite de Uniunea Europeană, în scopul creșterii gradului de incluziune socială, putând enumera aici: sprijinirea comunității locale în atragerea de investiții, facilitarea muncii de la distanță, furnizarea de servicii de sănătate, îmbunătățirea oportunităților educaționale, asigurarea unor conexiuni de importanță critică la informație.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 8 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 voturi "abțineri"

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 52 din 30 Mai 2024.**

**9) Diverse:**

Domnul Cristian Coadă propune:

- sprijin financiar în sumă de 20.000 lei pentru Telescu Cosmin Marian, care are o problemă gravă la ficat

- tăierea vegetației aflate pe marginea drumului județean

Domnul viceprimar ne spune de intenția președintelui consiliului județean, de cumparare a două utilaje pentru curățarea drumurilor.

De asemenea s-a adus în discuție lucrarea privind drumurile laterale din comună și reabilitarea căminului cultural.

Domnul Adrian Poplicean vrea să știe despre problemele legate de rețeaua de electricitate de la Socolari.

Defecțiunea la rețeaua de electricitate s-a rezolvat parțial, iar la licitația pentru căminul cultural nu s-a înscris nici o firmă, precizează domnul viceprimar.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Prezentul Proces Verbal a fost încheiat într-un exemplar original pentru arhiva primăriei.

**Președinte de ședință**

**Marius-Ioan Schnell**

**Secretar general**

**Daniela-Georgetta Novac**